Уберите Ленина с денег

Я не знаю, как это сделать, Но, товарищи из ЦК, уберите Ленина с денег, так цена его высока! Понимаю, что деньги — мера человеческого труда. Но, товарищи, сколько мерзкого прилипает к ним иногда... Я видал, как подлец мусолил по Владимиру Ильичу. Пальны ползали малосольные по лицу его, по лицу! В гастрономовской бакалейной он хрипел, от водки пунцов: «Дорогуша, подай за Ленина два поллитра и огурцов». Ленин — самое чистое деянье, он не должен быть замутнён. Уберите Ленина с денег, он — для сердца и для знамён.